



ПРОТОКОЛ

от неписъствено вземане на решение

от Комитета за наблюдение на ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 г. и на ОП „Инициатива за малки и средни предприятия” 2014-2020 г.

за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ "Позициониране на България като позната и предпочитана дестинация за инвестиции чрез подкрепа дейността на БАИ" в рамките на Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ на ОПИК

На 13.06.2016 год., Секретариатът на Комитета за наблюдение (КН) на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 г. (ОПИК)) и на Оперативна програма „Инициатива за малки и средни предприятия” 2014-2020 г. (ОПИМСП) прегледа постъпилите писмени решения за неписъствено одобрение на предложения от Управляващия орган на ОПИМСП проект на методология и критерии за подбор на операции по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ "Позициониране на България като позната и предпочитана дестинация за инвестиции чрез подкрепа дейността на БАИ" в рамките на Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ на ОПИК.

В отговор на писмо № 91-00-193/31.05.2016 г. на заместник-председателя на КН на ОПИК и ОПИМСП до членовете на Комитета за наблюдение за прилагане на процедура за неписъствено вземане на решение за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ "Позициониране на България като позната и предпочитана дестинация за инвестиции чрез подкрепа дейността на БАИ" в рамките на Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ на ОПИК, от членовете с право на глас са получени **общо 36 попълнени формуляра за гласуване, от които 35** в указания срок. Един член на КН е изразил становище в имейл до Секретариата на КН, че не подкрепя предложения от Управляващия орган проект на методология и критерии за подбор на операции.

1. Преглед на постъпилите формуляри за гласуване

След направения преглед на постъпилите формуляри за гласуване, Секретариатът на КН на ОПИК и ОПИМСП установи следното:

- от общо 49 членове на КН с право на глас, са гласували „за“ **35** (71.43% от членовете/резервните членове с право на глас), като представителят на дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ (ДПРС) в Министерство на финансите подкрепя вземането на предложеното решение при съобразяване с изразените от дирекция ДПРС бележки;
- Гласувал „против“ е **1** член на Комитета.

Получени са становища с бележки и коментари относно предложението на Управляващия орган от четирима членове на КН с право на глас, представители на: дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ в Министерство на финансите, Министерство на околната среда и водите, дирекция „Икономическа и социална политика“ - Администрация на Министерския съвет и на Фондация „Регионални инициативи“.

Получените коментари и бележки са включени в обобщена Справка за отразяване на становищата, получени в рамките на писмената процедура.

Съгласно чл. 15, ал. 4 на Вътрешните правила за работа на КН на ОПИК и ОПИМСП, неприсъствено решение на КН се взема с мнозинство от две трети от членовете с право на глас, изразили писмено съгласие с проекто-решението, включително с бележки и предложения.

2. Заключение

В резултат на проведената писмена процедура за неприсъствено вземане на решение беше установено, че КН на ОПИК и ОПИМСП е взел следното решение:

КН на ОПИК и ОПИМСП одобрява предложения от Управляващия орган на ОПИК проект на методология и критерии за подбор на операции по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ "Позициониране на България като позната и предпочитана дестинация за инвестиции чрез подкрепа дейността на БАИ" в рамките на Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ на ОПИК с направеното в рамките на писмената процедура предложение за допълнение в текста.

За получените от членовете на КН предложения и коментари е изготвено становище на Управляващия орган (УО) на ОПИК и ОПИМСП, отразено от Секретариата в обобщена Справка за отразяване на становищата, получени след проведено съгласуване с КН на ОПИК и ОПИМСП на предложението на УО за одобряване на методология и критерии за подбор на операции по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ "Позициониране на България като позната и предпочитана дестинация за инвестиции чрез подкрепа дейността на БАИ" в рамките на Инвестиционен приоритет 2.2, Приоритетна ос 2 „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“ на ОПИК.

За Секретариат на КН на ОПИК и ОПИМСП:

1. Ивелина Пенева – главен директор на Главна дирекция “Европейски фондове за конкурентоспособност”:
2. Людмила Тозева – началник на отдел “Програмиране, наблюдение и оценка на оперативната програма”:
3. Елена Митова – държавен експерт, отдел “Програмиране, наблюдение и оценка на оперативната програма”: